

Προς: Ομοσπονδία Τουριστικών Καταλυμάτων  
Χαλκιδικής

Η Green Eco παρέχει υπηρεσίες υγειονομικού ενδιαφέροντος, δίνοντας λύσεις σε προβλήματα παρασίτων σε κατοικημένους χώρους. Η εταιρεία είναι αδειοδοτημένη (αριθμ. άδειας: 92104) από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για επαγγελματική χρήση βιοκτόνων σε κατοικημένους χώρους. Οι υπηρεσίες παρασιτοκτονίας είναι παράγοντας διασφάλισης της δημόσιας υγείας σε τουριστικά καταλύματα. **.Για κάθε εργασία παραδίδεται φάκελος παρασιτοκτονίας για χρήση στις εκάστοτε αρμόδιες αρχές (ΕΟΤ—Υγειονομικές — Δημοτικές αρχές κ.λπ.).**

## Υπηρεσίες για τουριστικά καταλύματα

**Απεντόμωση** είναι υπηρεσία για τον έλεγχο και τη μείωση πληθυσμών εντόμων. Η εφαρμογή γίνεται στοχευμένα σε κρίσιμα σημεία που αποτελούν μέρη ανάπτυξης εντόμων. Σε χώρους όπως τουριστικά καταλύματα, γίνεται ψεκασμός στα φρεάτια του κάθε συγκροτήματος και εσωτερικά στα διαμερίσματα σε διάφορες πιθανές εστίες ανάπτυξης και διαδρομής εντόμων. Επίσης πέραν του ψεκασμού γίνεται και χρήση gel εντός των διαμερισμάτων για την καταπολέμηση κατσαρίδων και υγρού βιοκτόνου σε υδάτινες συλλογές για το περιορισμό των πληθυσμών των κουνουπιών (φρεάτια βοθρων κ.λπ.) .Τα σκευάσματα είναι **εγκεκριμένα** (άοσμα και δε λεκιάζουν επιφάνειες) για χρήση σε κατοικημένους χώρους και το **διαμέρισμα μπορεί να κατοικηθεί άμεσα.**

**Μυοκτονία** είναι η υπηρεσία για την καταπολέμηση ποντικών και αρουραίων. Τα προβλήματα με τρωκτικά ξεκινούν από εξωτερικό περιβάλλον. Η πρόληψη και η αντιμετώπιση προβλημάτων γίνεται με τοποθέτηση δολωματικών σταθμών με περιεχόμενο μυοκτόνων σκευασμάτων πολύ αποτελεσματικών. Υπάρχουν και άλλα μέσα για την αντιμετώπιση έκτακτων προβλημάτων με χρήση παγίδων σύλληψης.

## Οικονομική Προσφορά 2019

**Απεντόμωση: 4,00 € ανά διαμέρισμα**

**Μυοκτονία: 10,00 € τοποθέτηση νέου δολωματικού σταθμού μυοκτονίας**

**5,00 € επαναδόλωση** υπάρχοντος δολωματικού σταθμού ή τοποθέτηση χάρτινου Δολωματικού Σταθμού

**Οι παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνουν το ΦΠΑ και είναι τελικές τιμολογίου**

Δυνατότητα πληρωμής με κάρτες μέσω POS